

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 22 августа 1984 г.

№ 136 (14014)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЭКОНОМИТЬ ВО ВСЕМ

Благородную цель поставили перед собой в этом году коллективы промышленных предприятий — снизить себестоимость товарной продукции на полпроцента против плана, получить 500 тысяч рублей прибыли дополнительно к заданию. В соответствии с этим были намечены меры по усилению режима экономии, рациональному использованию всех видов ресурсов — сырья, материалов, топлива, электроэнергии и т. д. Посредством принятых повышенные социалистические обязательства. В первом полугодии проведена значительная работа по превращению их в жизнь. На многих заводах и в объединенных активно действовали комиссии по проведению Всесоюзного общественного смотра эффективности использования сырьевых и материальных ресурсов, осуществляются организационно-технические мероприятия.

На Томилкинском заводе алмазных инструментов в первом полугодии сэкономлено 43 тонны металла из 48 тонн по годовому обязательству. Здесь избрали правильный путь бережливости — применяют материалосберегающую технологию. Накоплен определенный опыт использования порошковой металлургии. Уже в течение нескольких лет круги для алмазного инструмента делаются из металлических порошков. Ныне на такой метод переведено еще три типа кругов. Кроме того, увеличен объем повторного использования корпусов, на которых крепятся круги. Этот вопрос решается вместе с потребителями. При износе инструмента корпуса возвращаются на завод. Их вновь используют для выпуска готовых изделий. Новая технология применяется и при раскрене металла: внедрена газовая резка его.

В результате осуществления этих и некоторых других мероприятий завод успешно выполняет социалистические обязательства по экономии материальных ресурсов.

Славной победой увеличился многолетний поиск специалистов завода «Пластмасс» и ученых отраслевого института. Завод систематически снижает потребление хлопчатобумажной ткани для изготовления деталей — втулок, с помощью которых крепятся рельсы к железобетонным шпалам. Вместо хлопчатки широко стало применяться стекловолокно. В текущем году за счет этого намечено высвободить для народного хозяйства 5 млн. метров хлопчатобумажной ткани.

Возросшие масштабы хозяйствования обязывают во всем проявлять бережливость, расходовать материальные ресурсы исключительно рационально. Дорожить народным добром — обязанность каждого. Соблюдая порядок в складировании, хранении материальных ценностей, использовании их при выпуске продукции, работники соответствующих служб способствуют успешному выполнению обязательств по снижению себестоимости изделий.

На заводе имени Ухтомского чувствуется заботливое отношение к металлу. Улучшается хранение его. Соблюдается порядок в расходе металла. За шесть месяцев сэкономлено около двух тысяч тонн, что соответствует повышенному обязательству.

Однако на ряде предприятий, в некоторых организациях ослабили внимание к расходованию материальных ресурсов. Не всюду выполняются социалистические обязательства по бережливости. Малаховский комбинат стройматериалов сбегает за полугодие металла лишь на восемь процентов к заданию. В Люберецком СУ треста «Центрспецстрой» сэкономлено только одна тонна из двенадцати по плану на год. А электроэнергия в этом управлении сберегла 9 тысяч киловатт-часов из 60 тысяч по годовому обязательству. Не так строго выполняется обязательство по экономии электроэнергии на Люберецком ковровом комбинате. Ее сбережено пока что на 27 процентов.

Больше внимания следует обратить на расходование строительных материалов. Предприятиям и организациям требуется много цемента. А поступает он не всегда ритмично. Поэтому потребление его должно быть исключительно рациональным. Необходимо взять под особый контроль выполнение обязательств по экономии цемента. Не справляются с такими обязательствами стройуправление ТЭЦ-22, КПП Союзгазпромстрой, ремстройуправление, завод крупнопанельного домостроения, трест «Обособстрой» № 2. У ряда предприятий есть обязательства по экономии лесоматериалов. К сожалению, слабо держат свое слово коллективы СУ ТЭЦ-22, Малаховского опытного механического завода, ремстройуправления, деревообрабатывающего комбината № 13.

Первичные партийные организации призваны обратить внимание на эту сторону деятельности трудовых коллективов. Смотра экономии продолжается. Необходимо повести более настойчивую борьбу за бережливость во всем.



ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ

Евгений Иванович Летуновский давно прославился лучшим водителем управления механизации № 2. Он доставляет на объекты строительные механизмы управления. Работа у него ответственная, требующая опыта, навыков, повышенного внимания. Но Евгений Иванович хорошо знает свое дело. Передовик производства имеет не одно поощрение. Соревнуясь в честь 40-летия Великой Победы, он борется за досрочное выполнение полного задания одиннадцатой пятилетки.

НА СНИМКЕ: Е. И. Летуновский, Фото Н. Шалыпина.

ЖАТВА-84 ПОСЛЕДНИЕ ГЕКТАРЫ

По состоянию на 20 августа на Константиновской птицефабрике оставалось убрать хлеб с пяти гектаров. С начала жатвы здесь было намолочено 2304,9 тонны зерна. Урожайность составила в среднем по 33,1 центнера с гектара, что на 0,1 центнера превышает плановую.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» зерновые на эту же дату были скошены и обмолочены на площади 350 гектаров при плане 370. Урожайность составила 37,1 центнера с гектара.

Высокой выработкой не уступает добывальщик и финиша уборочной страды звеньевой по выращиванию зерновых культур Константиновской птицефабрики И. И. Лысов, комбайнеры П. В. Казков и Е. И. Гамзюк. У каждого на комбайне по четыре звезды. В последние дни для самого большого намолота добился Иван Иванович Лысов. Из бункера его комбайна на ток отправлено 53,7 тонны зерна, а с начала жатвы — 472. И. И. Лысов присуджен передовицей вымелат райкома профсоюз работников сельского хозяйства.

Отмечена хорошая работа комбайнеров опытно-производственного хозяйства «Коренево» М. П. Козенко и В. М. Коновалова, а также их помощников Н. А. Гомузова и А. М. Суслова.

Задача уборочно-транспортных отрядов обоих хозяйств — быстро сеять и заскородить солому и фосфорировать подготовку почвы под озимый сев.

Е. ДРОБИШЕВ.

ПОБЕДИТЕЛИ В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

В АТК-19 победителем на июльской трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы стал коллектив автоколонны № 1 во главе с В. И. Алпатовым. Немалая заслуга в этом передовых водителей ветерана труда Д. А. Крацова, В. И. Ананьева и многих других. А бригада А. И. Соловьева из этой автоколонны заняла почетное второе место среди трудовых коллективов АТК-19.

Высокий показатель коэффициента выхода машин на линию у бригады И. М. Базау-

лина из автоколонны № 2 — 0,774 при плане 0,633. Она и признана лидером социалистического соревнования. В. П. Беликов и молодой водитель А. Д. Ватсон идут в авангарде соревнующихся во второй автоколонне.

Хорошо потрудились и Н. Е. Васюков, П. И. Мешок из автоколонны № 3. Именно благодаря передовикам производства план по объему грузоперевозок в июле был перевыполнен на 2,2 процента.

Д. ГРИГОРЬЕВ, секретарь парторганизации.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

До сих пор на прилавках продовольственных магазинов продавались привозные картофель и белокожаная капуста. На днях уборка капусты и картофеля началась в хозяйствах нашего района — совхозе «Белая Дача» и колхозе им. Ленина.

Продолжают поступать в магазины и на овощные базы огурцы и помидоры, зеленый лук, петрушка, укроп, сельдерей, редис. Скоро начнется уборка моркови. На днях хо-

зяйства нашего района выполнили план восьми месяцев по продаже государству витаминной продукции в объеме 22644 тонны и реализовали сверх него еще 2 тысячи тонн. Ежедневная продажа овощей, выращенных на люберецкой земле, составляет в среднем 165 тонн.

Л. НОРИНА, госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Успешно справляется с социалистическими обязательствами четвертого года пятилетки коллектив экспериментального завода института буровой техники. За семь месяцев сверх плана реализовано продукции на 29 тысяч рублей. Темпы реализации возросли на 4,6 процента. Многие делается для повышения производительности труда. Она выше плановой на 3 процента. А рост к уровню того же периода прошлого года составил 4,2 процента.

В решении этих важных задач экономики активно участвуют и труженники цеха резино-технических изделий. У нас обеспечен рост производительности труда к сопоставимому периоду прошлого года на 20 процентов. Помог в этом главным образом бригадный метод работы. На участке резиновых изделий с января начался действовать единая комплексная бригада, в состав которой вошли 23 человека. Имеет единую цель — выпуск конечной продукции плечом к плечу трудятся, прорезывают, обрезают, полируют, налаживают оборудование. Поскольку нам поступают за-

казы не только на резиновые, но и на пластмассовые изделия, прорезовщики научились обслуживать и автоматы по литью пластмассовых изделий. Это помогает своевременно выполнению всех заданий, способствует полноценному использованию рабочего времени.

За любое дело на участке могут встать В. А. Хомикова, Е. М. Гуськова, В. П. Жаркова, сама бригадир Н. В. Монова. Работе бригады содействуют труженники ремонтной службы. Чутье стали осуществляться и поставки материалов. В бригаде сразу же начинают применять коэффициент трудового участия, что тоже повлияло на повышение производительности труда. Все работают честно, добросовестно.

Коллектив досрочно завершил программу семи месяцев. А план июля мы выполнили на декаду раньше. Дополнительно выпустили 5 тысяч комплектов пластмассовых турбин — небольших деталей к бурным установкам.

М. СЫСӨЕВА, начальник цеха № 6 завода ВНИИБТ.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА ТРЕСТА

СпецСМУ-6 треста «Обособстрой» № 2 заняло почетное второе место на трудовой вахте в июле. План по объему строительного-монтажных работ перекрыт на 6,8 проц.

Комплексная бригада А. С. Коршунова из этого управления признана победителем июльского социалистического соревнования в честь 40-ле-

тия Великой Победы не только в СпецСМУ-6, но и в тресте «Обособстрой» № 2. Ей вручены Красный вымпел и Почетная грамота. Это один из лучших трудовых коллективов строительного участка № 2, которым руководит С. Н. Болкунов.

Весомый вклад внесла бригада в общие достижения передового участка и управления в целом. Она считается лучшей среди коллективов трубуководчиков треста. Признанными лидерами социалистического соревнования стали наши передовики звеньевой

трубуководчиков Н. А. Щербак, его коллеги по труду А. А. Гавричков, А. П. Кузьмичев, Н. Н. Федотов, А. Н. Тимофеев, В. В. Липатов и другие. Удачно совмещают они основную профессию со смежной и успешно могут работать асфальтировщиками.

Под стать им и дорожные рабочие Л. И. Калугина, А. Е. Рыбочкина, которые высокопроизводительно трудятся в нашем управлении продолжительное время. Сейчас весь коллектив бригады ведет борьбу за перевыполнение задания текущего месяца.

Т. СТРЕЛЬНИКОВА, нормировщица СпецСМУ-6.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ИНЕРЦИЯ ФОРМАЛИЗМА

На территории Кореневского завода строительных материалов и конструкций, рядом с проходной, установлен большой стенд, увенчанный сверху крупно начертанными словами: «Социалистическое соревнование». Здесь помещены условия соревнования коллектива на 1984 год, зря, где должны отразиться итоги работы коллективов всех подразделений предприятия за каждый месяц.

Первое, что бросилось в глаза, это пустые графы экрана соревнования. Попробуй узнать, кто и как поработал в прошедшие месяцы года. При знакомстве же с условиями соревнования обнаружилось, что в них даже единым словом не упоминается о том, чем же намерены ознаменовать коллективы завода, его цехов и участков предстоящий юбилей — 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

И несколько возникло сомнение: а все ли возможное делают заводские партбюро и профком по подготовке к этому всенародному празднику? Обращаемся к секретарю партбюро предприятия В. А. Сотникову.

— Владимир Андреевич, а на вашем предприятии прово-

дятся рабочие собрания, посвященные подготовке к славному юбилею?

— К сожалению, у меня таких данных нет, — последовал ответ. Побывали мы вместе с В. А. Сотниковым в ряде цехов и в разговоре с людьми убедились: не особенно-то четко представляются, как они участвуют в юбилейном соревновании и какой вклад намерены внести в него.

— Какое повышенное обязательство принял ваш коллектив в честь 40-летия Победы? — интересуемся у мастера цеха блоков коммуниста В. Д. Яцкова.

— На помню, — чистосердечно признался наш собеседник.

Чувствуется, что партбюро и профком формально подошли к обсуждению в заводском коллективе патристической инициативы москвичей, не позаботились о том, чтобы вызванный этим прилив трудовой и политической активности заводчан нашел конкретное воплощение в кон-

ретных обязательствах. Вот пример. В красном уголке кирпичного цеха вывешены принятые на нынешний год обязательства бригад П. Н. Жигалова, Б. А. Коломийца, М. И. Прохорова, В. И. Баранова, М. В. Вахромеева и других, однако в этих обязательствах нет ни одного пункта, свидетельствующего о намерении членов этих бригад ударным трудом отметить 40-летие Победы.

Хуже того, партийное бюро до сих пор не разработало плана мероприятий по подготовке к празднованию юбилея и всю эту работу пустило, как говорится, на самотек.

Партбюро и профком формально подошли и к такому важному делу, как своевременное подведение итогов соревнования в честь 40-летия Победы. Так, результаты двух ударных вахт — июньской и июльской были определены, как называется одним ходом, в самый канун Дня строителя, в свой приказ № 244 о материальном поощрении победи-

телей июньской вахты директор завода, член партбюро В. М. Чикунов подписал лишь 9 августа 1984 г.

Ясно, что подобный формализм не способствует действительности юбилейного соревнования, его благотворному влиянию на повышение трудовой активности заводчан.

На территории завода, да и в иных цехах, в частности, в цехе блоков, нет плакатов, призывающих ударным трудом встретить 40-летие Победы. — Промашка вышла, — сетует секретарь партбюро. — Будем поправлять дело.

А дело это можно было еще в начале лета поправить. На заводе ведь есть свой художник.

О недостаточном внимании к вопросу подготовки к знаменательной дате может свидетельствовать и такой факт. В очередном номере заводской стенгазеты «Силикатчики», являющейся органом партийной, профсоюзной и комсомольской организации, ни в одной из многих заметок не отмечено, как же проходят

на заводе ударные трудовые вахты в честь Победы.

А ведь многие труженники предприятия по зову сердца своего стремятся ударной работой ознаменовать юбилей Великой Победы. Так, прорабницы Е. Н. Ситкина и Г. А. Афонина на днях досрочно завершили годовые задания по производству кирпича. Однако партбюро завода не позаботилось о том, чтобы этот и другие замечательные успехи труженников предприятия были отражены в беседах агитаторов и политинформаторов, в политико-воспитательной деятельности идеологического аппарата.

Остается желать лучшего и вид обелиска, воздвигнутого на территории завода в честь заводчан, павших смертью храбрых на фронтах Великой Отечественной.

И в конечном итоге, эти и другие недоработки и упущения в работе партбюро по подготовке к 40-летию Победы, на наш взгляд, сливаются в одно и притом нелицеприятное понятие — формализм в подготовке к празднованию предстоящего юбилея. Это не делает чести заводским коммунистам и возглавляющему их партийному бюро. Д. СИНОТИН.

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ НАШИ АКТИВИСТЫ

В течение пяти лет возглавляет профсоюзную группу строительного участка № 8 в СМУ-9 Союзгазпромстрой Ирина Ивановна Одинцова. Заслуга ее состоит в том, что за этот период она сумела профсоюзную работу поставить на должный уровень. Не замедлили сказаться результаты ее упорного труда на ответственном участке работы. Активная общественница деятельно повела борьбу за крепкую трудовую и производственную дисциплину. В результате заметно снизился текучесть кадров. Большое внимание уделяет она и организации социалистического соревнования.

Несмотря на занятость (Ирина Ивановна — бухгалтер участка), она выполняет любые общественные поручения добросовестно и в срок. И. И. Одинцова неоднократно награждалась Почетными грамотами СМУ-9 за активную профсоюзную работу.

Юрий Васильевич Вуколов, профгруппир участка № 6, проявил себя инициативным общественником. Он всегда показывает пример дисциплинированности и добросовестного отношения к порученному делу. Кроме того, Ю. В. Вуколов рекомендовал себя и хорошим

специалистом на производстве. Он один из лучших слесарей по ремонту вентиляционных систем в нашем управлении.

Оба профсоюзных активиста сейчас ведут планомерную подготовку к отчетно-выборным собраниям, которые состоятся во второй половине октября.

А в ноябре в нашем управлении будет проводиться профсоюзная конференция. Дейтельно готовятся к ней И. И. Одинцова и Ю. В. Вуколов. Регулярно на профсоюзных собраниях обсуждаются итоги социалистического соревнования в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Не остаются без внимания и вопросы укрепления трудовой, производственной и технологической дисциплины, а также выполнение месячных и кварталных заданий. Вопросы эффективности производства занимают особое место в деятельности наших профсоюзных активистов. Этим проблематикой уделяется повышенное внимание во всех одиннадцати профсоюзных группах управления.

Р. ЛАПТЕВА,
председатель профкома.



ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ — ПЯТИЛЕТКЕ

Эстонская ССР. На Таллинском производственном швейном объединении в реализации всех планов коллектива, в его успехи немалый вклад вносят комсомольцы. С большой ответственностью подходят они к решению любого дела.

Взять к примеру молодого специалиста Лийс Нису. Всего три года трудовой стаж выпускника техникума легкой промышленности. А она уже почти столько же является бригадиром, возглавляет комсомольскую организацию цеха.

«Мы должны не только добросовестно относиться к своим обязанностям, но и интересоваться дальнейшей судьбой продукции. Когда знаешь, что твой труд ценят, возникает желание работать с еще большей отдачей. Иначе ведь и нельзя. Вот почему мы так строго следим за качеством, постоянно бываем в фирменном магазине «Силуэт», изучаем покупательский спрос, — говорит Л. Нису.

И в работе, и в общественной деятельности молодые швеи равняются на своего комсомольского вожака.

Лийс сейчас проходит кандидатский стаж, готовится стать комсомолком.

НА СНИМКЕ: в фирменном магазине «Силуэт». Старший продавец Юлле Листман (в центре) беседует с бригадиром Лийс Нису (слева) и секретарем комитета комсомола объединения Ольгой Мадиссон. Речь идет о качестве изделий, Фото П. Вендлина (Фотохроника ТАСС).

ОПРЕДЕЛЕНА ПОБЕДИТЕЛИ

Труженники завода энергоснабжения активно участвуют в соревновании в честь 40-летия Победы. На днях на заседании профкома подведены итоги июльской ударной вахты. Среди участков на первом месте — коллектив участка по изготовлению технологического оборудования (начальник Н. Д. Стрелков, профгруппир Н. Д. Кошелева), среди производственных бригад — коллектив слесарей-сборщиков того же участка, возглавляемый П. Д. Семиным, среди вспомогательных коллективов — бригада транспортного участка В. Г.

Ермакова. На звание соревнования в их честь влеют три вымпела.

После подведения итогов были заслушаны отчеты о проделанной работе всех членов профкома, так как 29 августа состоится отчетно-выборное профсоюзное собрание на заводе. Добросовестно выполняли свои общественные обязанности А. Л. Шайкова (культурно-массовый сектор), Л. Н. Пушкарева — казначей, В. В. Баранова (жилищно-бытовой сектор) и другие профсоюзные активисты.

Н. КОНИН,
председатель профкома.

ПОЗДРАВИЛИ РУМЫНСКИХ ДРУЗЕЙ

23 августа Народная Республика Румыния будет праздновать 40-летие освобождения своей страны от фашистского ига. Комитет первичной организации Общества советско-румынских друзей и партком Люберецкого корового комбината поздравляли от имени коллектива предприятия, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны, участвова-

вших в боях за освобождение Румынии от немецко-фашистских захватчиков, Общества румыно-советской дружбы и в его лице румынский народ со знаменательной датой.

Н. СЫРОВА,
председатель комитета первичной организации Общества советско-румынских друзей корового комбината.

НА ПАРТБЮРО СЛУШАЕТСЯ ОТЧЕТ КОММУНИСТА

АКТИВИЗИРОВАТЬ РАБОТУ ДОЗОРНЫХ

На очередном заседании партбюро Люберецкого хлебокомбината заслушан отчет коммуниста — председателя головной группы народного контроля В. П. Красноурюк.

За последние полгода дозорные, а их в группе 11 человек, — провели ряд рейдов. Цель их — проверка состояния на предприятии хранения и эксплуатации технологического оборудования, сохранности и учета хлебных ложек на предприятиях торговли, санитарного состояния столовой.

Был выявлен ряд недостатков. В некоторых торговых предприятиях оказался неудовлетворительный учет хлебных ложек. На территории комбината были выявлены факты бесхозяйственности: тестомесильные машины хранились под открытым небом, тогда как их следовало оберегать от воздействия атмосферных осадков.

Группой были даны рекомендации руководству комбината по устранению выявленных недостатков, улучшению санитарного состояния на каждом рабочем месте.

Была отмечена активная работа дозорных — бракера Т. М. Брагиной, инженера по технике безопасности Г. Г. Лопатко, грузчика сирья В. П. Аллатова. Вместе с тем в составе группы есть и такие, кто недобросовестно относится к порученному делу, не всегда участвует в рейдах и проверках. В их числе технологи В. И. Панова и М. С. Бучнева.

Председателю головной группы НК было предложено улучшить деятельность всех без исключения дозорных, чтобы они проявляли больше

инициативы и настойчивости, повели непримиримую борьбу с нарушителями трудовой и производственной дисциплины, за сокращение потерь сырья в технологическом процессе, улучшение качества хлебобулочных изделий, за безразличное отношение к оборудованию и добивались принятия действенных мер по своим рекомендациям.

Группе НК рекомендовано также усиливать контроль за деятельностью своих постов, созданных в каждом цехе и призванных осуществлять контроль за состоянием трудовой дисциплины и добросовестным выполнением кандидатами своих обязанностей.

Л. БОГАЧЕВА,
секретарь партбюро Люберецкого хлебокомбината.

